

12个鸟蛋换来刑事处罚，小伙悔青肠子

检察官提醒：春天，千万别打扰鸟儿一家

本报记者 许梅
通讯员 杨杨 陈璐萍

本报讯 爬树掏鸟蛋，在一些人眼里，是充满了野趣的行为，殊不知，乱掏鸟蛋，弄不好会摊上大事。宁海小伙俞某就因为掏了12个鸟蛋，结果悔青了肠子。近日，经宁海县检察院提起公诉，他被宁海法院以非法狩猎罪判处罚金1000元。

2017年6月8日上午，俞某闲来无事，骑着电瓶车至宁海沿海南线小树林旁的一条小河里抓龙虾。在树林里穿行间，俞某无意中一抬头，发现周围的树上筑着很多

鸟窝。俞某一时兴起，想试试能不能掏到鸟蛋，但鸟窝都在高高的树顶，根本够不着。他灵机一动，骑电瓶车回家拿来了梯子，借着梯子轻松爬上树顶，连着掏了3个鸟窝，果然掏得了12个鸟蛋。

俞某将掏得的鸟蛋放入一个白色的机油桶里，正准备骑电瓶车离开时，看到有民警赶来，于是丢下装鸟蛋的桶，赶紧逃离了现场。民警将这些鸟蛋交有关部门鉴定，其中4个为牛背鹭蛋，1个为池鹭蛋。牛背鹭和池鹭均已被列入有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物名录。

自知难逃处罚，俞某之后主动找到警

方投案自首，警方随即以非法狩猎罪立案。

春天来临，又到了鸟儿们筑巢繁育后代的时候。检察官提醒，大家外出踏青游玩时，千万不要掏鸟窝捡拾鸟蛋，也不要打扰正在孵宝宝的鸟妈妈，否则不仅破坏了生态环境，还可能因此触犯法律。根据《中华人民共和国野生动物保护法》规定，受保护的野生动物包括珍贵、濒危的陆生、野生动物和有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物(即“三有”动物)；野生动物及其制品，包括野生动物的整体(含卵、蛋)、部分及其衍生物。



小伙癫痫发作 武警官兵急救

3月3日上午10时许，杭州火车东站西购票大厅，一名年轻男子因癫痫发作倒地不起。担负春运执勤任务的武警杭州支队执勤二十三中队官兵发现这一情况后，立即拨打了120急救电话。随后该中队卫生员林君豪利用自己掌握的医疗技能，与战友们一起对病人进行了有效的紧急施救。经过约20分钟的急救，病人逐渐恢复了清醒，并被送上救护车。官兵的善举，赢得了在场群众的拍手称赞。

通讯员 陈志发

小偷摆下迷魂阵：上万现金只拿一小半 元宵节破案民警只用2小时

通讯员 詹伟君 方小琴
本报记者 陈洋根

本报讯 元宵夜家里进了贼，8000元现金被盗，其中还包括村里养老院老人们的伙食费——刚过去的元宵节，淳安徐女士一家的心情一度跌落到谷底。所幸的是，辖区派出所给力，接警后2小时就成功破案，并追回全部财物。

3月2日，淳安县石林镇茶园村的徐女士一家吃完晚饭，就来到村里参加元宵庆祝活动。晚上10点，一家人回家后惊讶地

发现，家里被翻得乱七八糟，徐女士一查，8000元现金不见了。徐女士是村会计，兼管村养老院平时买菜的钱。8000元里，有一部分就是老人们的伙食费，这可把她急坏了，赶紧报了警。

石林派出所民警侦查后，发现了蹊跷。小偷偷走了一楼的3200元现金，但徐女士放在二楼卧室梳妆台上的钱包内，有1万多元现金，他却只拿走了4800元，这是为什么？

经过现场勘查和走访，民警认为同村的林某有作案嫌疑。面对找上门的民警，林某的心理防线迅速崩溃，很快就承认了

盗窃徐女士家财物的事实。52岁的林某早年曾因抢劫罪被判过刑，入狱后在村里独自生活。林某交代，他曾到徐女士家去串门，知道她家经常放些现金。当晚8点多，林某闲逛时发现徐女士家中无人，于是从窗户爬进去偷盗。至于为什么没有将上万元现金全部拿走，林某说，他是故意的，他认为只拿一部分，不会被发现。

因为距离案发还不到2小时，林某一分赃款都还没来得及花，将它们全部藏在自家卫生间的天花板隔层。因涉嫌盗窃罪，目前他已被刑事拘留。

向绿水青山倾倒万余吨垃圾 2名主犯因污染环境罪获刑

通讯员 郑勤 林菲

本报讯 常山地处浙江“母亲河”钱塘江的源头，是国家重点生态功能区。近年来，绿水青山成为了常山最好的名片。为守护绿水青山，常山县检察院重拳出击，先后对富阳造纸废渣跨境倾倒污染环境系列案件的10余名涉案人员提起公诉。2月6日，首批6名从犯已被判处刑罚。3月1日

上午，经常山法院开庭审理，2名主犯宋某某、范某某均因污染环境罪获刑。

根据指控，宋某某等人为节约成本等原因，先后将13000余吨工业垃圾倒往常山的角角落落，在明知执法部门介入的情况下，仍不收手，气焰嚣张。范某某明知自己处于缓刑考验期内，却为了蝇头小利，积行为宋某某等人提供帮助。这伙人的行为不仅造成了巨额的公私财产损失，更极大

损害了常山的生态环境。

法院经审理后认为，宋某某、范某某污染环境罪名成立。虽然宋某某归案后坦白交代了自己的罪行，且有立功表现，但因其系主犯，法院综合考虑后，判处其有期徒刑3年6个月，并处罚金40万元。范某某被法院撤销原缓刑，实行数罪并罚，最终决定执行刑期2年6个月，并处罚金5.5万元。

“老赖”出境被拦 方知法律威严

通讯员 游情天

本报讯 因被限制出境，近日，被执行人倪某慑于法院强劲的执行力度，主动履行了全部还款义务。

倪某从事进口商品代购的小生意。2017年6月，倪某因与孙某、张某产生民间借贷纠纷而被诉至平湖法院，法院对两起案件分别作出判决，倪某需向孙某、张某偿还借款本息共计11万元。判决生效后，倪某并未主动履行付款义务，孙某、张某相继于2017年10月9日、2018年1月3日向平湖法院申请强制执行。

在收到法院的强制执行通知书后，倪某仍不履行。于是，法院对倪某作出限制高消费决定，同时将其纳入失信被执行人名单。执行干警在出入境管理部门查询详细情况后，了解到倪某近年来持证频繁出入香港、澳门，故牢牢抓住这一关键信息，裁定限制倪某出境。2月11日，倪某准备出境时，被工作人员拦截。

伪造证据被识破 罚款一万得教训

通讯员 殷晓静

本报讯 “原告，你提供的《工程项目承包协议书》是否为伪造？”法官严厉询问道。原告缪某得知伪造证据的严重后果后，不得不道出实情。近日，苍南法院在审理一起建设工程合同纠纷案时，法官对造伪证的当事人缪某作出了罚款1万元的处罚。

缪某为该案的原告，为证明自己和其他企业存在“挂靠关系”，缪某向苍南法院龙港法庭提交证据材料《工程项目承包协议书》一份。但在审查证据的过程中，承办法官发现，合同上骑缝加盖的印章不能形成完整的印纹，存在拼接的嫌疑，遂通知缪某到庭接受询问，并告知其伪造证据的法律后果。在证据和法律规定面前，缪某承认，为了使自己在诉讼中处于有利位置，他伪造了这份《工程项目承包协议书》。

在收到法院的处罚决定书后，缪某连连表示，今后将以此为戒，诚信诉讼，并主动缴清了罚款。

冲进农田底朝天

近日，苍南县龙港镇一名驾驶员在夜间行车时，因车速较快，不慎将车开进农田，翻了个底朝天，所幸其系有安全带，没有受伤。交警部门提醒：夜间行车务必注意安全，控制车速，且一定要系好安全带。通讯员 林花花

